MK 5070 7K

| MIHCTpyKuuA




Cxema komnnekta NK 5070 7K

@

BepxHsasa pamka )

)

e_
Rl 20 O ® ®

S o bb bbb

P T

SRR
o

MNoacTaBka

Cnucok KoMmnnekrauuu

Tonka NK 5070 B
c6ope 1wT BunT ISO 7380 M5x6 8wt
Moncraska T BonT ISO 4017 M5x20 LOTO
o0 Y-4wr 2Y - 16 wr
BepxHssa pamka 1wt LLlan6a ISO 7089 M6 T
NaHenu n3 kamus 27 wt [[aeyHbIn KoY 8 1wt J "
3Y -4 wrt 4y -4 wt




YcTaHoBUTE TOMKY M NOACTABKY,
OTPEerynupoBaB HOXKM TaK, YTOObI
paccTosiHWe Mexay NOACTaBKOW U HUXKHEN
YacTblo pamku Aeepu 6bino 480 mMm.

YctaHoBuTe yronku «1Y» - 4 Wt Ha
noACTaBKy, 3akpenvs BUHTamy M5x6 - 8 .

YcTaHoBUTE geTanu «2» n «4» BNOTHYO
K yronkam «1Y», 3akpenus 6ontamu
M5x20 - 4 wr.

MpYHUMN KpenneHns yronka K AeTansm
13 kamHs 6ontamm M5x20

‘Y sl

4

. YcraHoBute getanm «1» n «3»
BMNJIOTHYO K yronkam «1Y», 3akpenvs
oontamm M5x20 - 4 wr.

5

. YcTaHoBuUTe yronku «2Y» - 4 Wt no
BHYTPEHHWUM yrnam obnmnLoBKM 1 3akpenute
6ontamu M5x20 - 8 wrT.

n YctaHoBuTe getanm «6» n «8»
BMIOTHYIO K Yromnkam «2Y», 3aKpenus
6ontamm M5x20 - 4 .

7

. YctaHoBuUTe getanu «5» un «7»
BMJIOTHYIO K Yrofnikam «2Y», 3akpenus
6ontamu M5x20 - 4 .

n YcTtaHoBuTe yronku «3Y» - 2 WT no yrnam
B NepegHen Yactu U Yronku «2Y» - 2 Wt B
3afHel Yactu, 3akpenuTb 6ontamu
M5x20 - 8 wr.

n YctaHoBuTte getanb «10» BNAOTHYO
K yronkam «2Y», 3aKpenvB
oontamu M5x20 - 2 wr.

10

. YcraHoBute getanu «9» n «11»
BMIOTHYHO K yronkam «2Y» n «3Y»,
3akpenuB 6ontamm M5x20 - 4 wr.




YctaHoBuTe yronku «4Y» - 2 WT no yrnam
B NepeaHen YacTu U Yronku «2Y» - 2 Wt B
3aAHen Yactu, 3akpenuTb Gontamm
M5x20 - 6 .

YctaHoBuTe getanb «13» BNOTHYO
K yrornikam «2Y», 3akpenus
6ontamm M5x20 - 2 .

YcTaHoBUTE yronku «4Y» - 2 WT no yrnam
B NepeHen YacTu U Yronku «2Y» - 2 Wt B
3afHel YacTu, 3aKkpenutb Gontamu
M5x20 - 6 .

13

. YctaHoBuTte getanu «12» n «14»
BMNMOTHYIO K yronkam «2Y» n «4Y»,
3akpenus 6ontamm M5x20 - 4 .

YctaHoBuTe getanb «16» BNOTHYHO
K yronkam «2Y», 3akpenus
6ontamu M5x20 - 2 Wwr.

YctaHoBuTe yronku «3Y» - 2 WT no yrnam
B NepeaHen YacTu U Yronku «2Y» - 2 Wt B
3aAHen Yactu, 3akpenuTb 6ontamu
M5x20 - 6 L.

YctaHoBute getanu «15» n «17»
BMOTHYIO K yronkam «2Y» un «4Yy,
3akpenus 6ontamv M5x20 - 4 wrT.

YctaHoBute aetanu «18», «19», «20» n
«21» BNAOTHYIO K yronkam «2Y» n «3Y»,
3akpenue 6ontamu M5x20 - 8 wr.

YctaHoBUTe Aetanu «22», «23», «24» n
«25» BMNOTHYIO K yrofikam «2Y»,
3akpenue 6ontamu M5x20 - 8 wr.

19

. YcTtaHoBUTE Yronku «2Y» - 4 Wt no
BHYTPEHHWM Yyrnam obnuLoBKK 1 3akpenute
6ontamm M5x20 - 8 .

YcTaHOBUTE BEPXHIOKD pamKy,
COBMeLLas Npopesun Ha pamke ¢
KPEn&XHbIMU OTBEPCTUAMU Ha KaMHe,
3akpenute 6ontamm M5x20 - 8 wr.

22
. YctaHoBuTe aetanm «26» n «27» Ha
BEPXHIO0 paMmKy.




[lepeycTaHoBKa naTpybka ans
NoaKNIYeHnsa abiIMoxoaa c3aau

Cxema nogkrnoveHus HapPy>XHOIro BO3ayxa

| W -
(0 ‘

0

)\

>

20§

- 506 —————— = \ Kj

465

|I=N [ &




ASTOV



	1: Обл1
	2: Схема комплекта
	3: Сборка 1
	4: Сборка 2
	Страница 5
	6: Обл2

